Mpunoxerne Ne 2

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE MOMELEHME

Mo agpecy: HoBpocensckan, 215
Apetrgatop: -

O6wan nnowags 3aaHua: 10991.3

PacueTnas nnowaghb: 80

B T.4. nnowags nogeana: 80

Pacuet rogosoit amopTusaumnn : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENBbHAA UHBEHTapHasA CTOUMOCTS) / So

C6(n) = 1056817 * 43 /10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 *0.012 = 49.61

PacueT peHTHO# nnatet . Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - koacbpuumeHT kompopTHOCTM (NOZBaN)
A= 12 - 6a30Bbli1 KO3 hLKEeHT
Kr= 3.5 - KO3 DULIMEHT rPaaOCTPOEHUA

Pacuer C6(n) : C6(u) = (aelicTButencHas WHBEHTapHasA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 887726 * 43 /10991.3 = 3472.95
Pn (noasan) = 347295606 *1.2*3.5= 8751.83

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nNowazamn, PacnonoXeHHon Ha oTmeTke O 1 Bbille 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn)*Jkop ]/ 1000

AD1 =( 49.61+ 1536+  14586.39) * 311/1000 = 5029.49
Jkop = 311 - KOPPEeKTUPYIoLWUIA KO3hDULUEHT
Hkp = 1536 - HaKONJIEHUA Ha KaNUTanbHbIA PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.m nnouy.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Anl=( 49.61 + 1536 + 8751.83)* 311/1000 = 3214.94

lopoBas apeHaHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = Ant * Snoa
Anop = 32149480 = 257195.20

loaoBan apeHAHas nnaTa 3a nomeLyeHue, pacnon. Ha oTm. 0 1 Buiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6es nogeana) = 5029.49 * 0.00= 0.00

loaoBas apeHgHas nnara 3a nometleHne ¢ nogsanom 6ea Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 257195.20 = 257195.2

KeapTanbHbiit nnatex B Glopxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepBiii nnatex : (25%) 64298.80 + 115673.78
Bropoii nnatex : (25%) 64298.80 + 11573.78
TpeTul nnatex : (25%) 64298.80 + 11573.78
YeTeepTbi nnaTex : (25%) 64298.80 + 11573.78

WUcnonHutens : CuacTHbix E.C. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2

PACYET APEHAHOW MNATLI 3A HEXWUNOE NMOMELLEHWE

Mo aapecy: Mkp.Cnacckoe, yn.Lientpanshas, 4.3, mt.B
ApeHpgaTop:

O6uwas nnowaas 3gamns: 10.5

PacueTHas nnowaab: 10.5

PacueT rogosoit amoptuaaumi . Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBHAS VHBEHTapHas cToumMocTb) / So

C6(n)=855*43/10.5= 3501.43
Am = 3501.43*0.012= 42.02 -

Pacuet peHTHOA Nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bil 3TaX U Bbllwe)
A= 12 - 6a30Bbiit KO3hPULMEHT
Kr= 0.8 - KO3thhMLMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(u): C6(u) = (neiicTBUTENbHASA UHBEHTapHas CTouMOCTe) / So

C6(n) <462 * 43/ 10.5 = 1892.00
Pn (Bbie noasana) = 1892.00*1.0*1.2*0.8 = 1816.32

ApeHpHaa nnata 3a 1 KB.M NA0LWaAM, PacronoXeHHOR Ha oTMeTKe 0 v Bbiwe 6e3 Q :
AD1=[(Am+ Hrp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A0 = 42.02 + 1536 + 1816.32)* 311/1000 = 1055.64
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYIOWMI KO3DDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNMEHUs Ha KanuTanbHb PeMOHT
; w ®
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loposas apeH,d,'H;ﬂ nnara 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. O u sbilwe 6e3 Q -
Ann(Ges nog.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6ea noggana) = 1055.64 * 10.50 = 11084.22

KeapTanbHeiii nnatex s Glomxer (6es HAC) + HAC (18%) : ‘
498.79

MNepe.biit nnatex : (25%) 277106 +

Bropoit nnatex : (25%) 2771.06 + 498.79
TpeTuit nnaTex : (25%) 2771.06 + 498.79
YeTBepThiit ANaTex ; (25%) 2771.06 + 498.79

VenonHutens : Cuacthsix E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenrne Ne 2

PACYET APEHAHOW NNATb! 3A HEXXVUNOE MNOMELLEHUE

Mo aapecy: mkp.Cnacckoe, yn.LleHTpanbHas,3 nuT.A.
ApeHparop:

O6wasn nnowaab sgaHus: 157.2

PacuyeTHas nnowaasb: 167.2

PacueT rogosoii amopTtusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTaPHAA CTOMMOCTDL) / So

C6(n) = 15954 * 43/ 157.2 = 4364.01
Am = 4364.01 *0.012= 52.37

Pacuet peHTHoOM nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(hOULMEHT KOMChOPTHOCTH (1-blil 3TaX 1 BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIit KoaduLeHT

Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpasOCTPOEHUA
Pacuet C6(n) : CB(n) = (aelicTaBuTenbHas MHBEHTapHas CTOMMOCTB) / So

C6(n)=6848*43/157.2= 1873.18

Pn (stie nopsana) = 1873.18*1.0*1.2*0.8= 1798.25
N ApeHpHas nnara 3a 1 Ke.M nrowWagm, pacrionoxeHHol Ha oTMeTke O v Bbile 6es Q

A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop 1/ 1000

A0t =( - 52.37 + 1536 + 1798.25)* 311/1000 = 1053.24
Jkop = 311 w v . KOPPEeKTUpYIOLLKiA KoacpuLueHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHNA Ha KANUTaNbHLIN PEMOHT

FoaoBan apenaHas nnarta 3a noMelleHue, pacnof. Ha ot™. O 1 Boile 63 Q :
Ann(6es nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1053.24 * 1567.20 = 165569.33
KeapTanbHeiii nnatex B Glogxer (6es HAC) + HAC (18%)
MepsLI nnaTex : (25%) 4139233 + 7450.62
* Bropoii nnaTex : (25%) 41392.33 + 7450.62
TpeTuit nnatex : (25%) 41392.33 + 7450.62
UeTsepThiit nnatex : - (25%)° - 4139233 + 7450.62

Wcnonuutens : CuactHeix E.C.(Ten. 35-35-48)



